



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD KAŠTELA**  
Gradonačelnik

KLASA: 320-01/23-01/0010

URBROJ: 2181-4-1/1-23-1

Kaštel Sućurac, 24. srpnja 2023.

U svrhu provođenja javnih natječaja za zakup/prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela, gradonačelnik Grada Kaštela objavljuje slijedeći

**JAVNI POZIV**

**ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA ZAKUP/KUPNJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U  
VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA KAŠTELA**

**I.**

U cilju ispitivanja zainteresiranosti poljoprivrednika, upućuje se javni poziv za iskazivanje interesa za zakup/kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela.

**II.**

Zainteresirani mogu u roku od 01. kolovoza 2023. do 30. kolovoza 2023. godine iskazati svoj interes za zakup/kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela na obrascu u prilogu ovoga Poziva.

Isti se može predati poštom ili osobno svakim radnim danom u vremenu od 08:00 do 15:00 sati u prostorijama Grada Kaštela, Braće Radić 1, 21212 Kaštel Sućurac ili na email: [petar.kapov@kastela.hr](mailto:petar.kapov@kastela.hr).

**III.**

Prikupljeni podaci iz točke II. služiti će isključivo u informativne svrhe radi utvrđivanja postojanja interesa za pojedine katastarske čestice, a u svrhu dobivanja informacija za raspisivanje javnih natječaja za zakup/kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela, te ne obvezuju Grad Kaštela na dodjelu istih.

**IV.**

U prilogu ovoga Poziva nalazi se popis čestica obuhvaćenih Programom raspolaganja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela.

**GRADONAČELNIK**

Denis Ivanović, dipl.ing.

---



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost. Njegova vjerodostojnost u ovom digitalnom obliku, valjana je i istovjetna potpisanom dokumentu u fizičkom obliku.